
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ     

              

7 Ιουνίου 2023  

 

    

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  

  

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

   

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, 

Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, για συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων:  

 

1. Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 

(Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2023.  

(Αρ. Φακ. 23.03.060.030-2023)  

Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση των πιο πάνω κανονισμών, σκοπός των οποίων 

είναι η βελτίωση του συστήματος αξιολόγησης των μαθητών στη μέση εκπαίδευση 

στη βάση παιδαγωγικών κριτηρίων.  Ειδικότερα, μεταξύ άλλων καταργείται η ενιαία 

γραπτή αξιολόγηση στο τέλος κάθε τετραμήνου, προβλέπεται η διεξαγωγή μιας 

ενιαίας τελικής εξέτασης μετά τη λήξη των μαθημάτων στο τέλος της σχολικής 

χρονιάς, καθορίζονται τα εξεταζόμενα μαθήματα για κάθε τάξη καθώς και η 

μεθοδολογία υπολογισμού του βαθμού του έτους τόσο για τα εξεταζόμενα όσο και 

για τα μη εξεταζόμενα μαθήματα.  

Η επιτροπή αποφάσισε όπως συνεχίσει την συζήτηση των κανονισμών στην 

επόμενη συνεδρία της. 

 

2. Ο περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.060-2022) 

3. Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Συντάξεις Ακαδημαϊκού Προσωπικού)  

           (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022.  

(Αρ. Φακ. 23.03.059.025-2022) 



2 
 

  Η επιτροπή δεν τοποθετήθηκε επί των προνοιών των πιο πάνω νομοθετημάτων και 

αποφάσισε τη συνέχιση της από κοινού συζήτησής τους σε επόμενη συνεδρία της.  

 

4. Οι περί Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (Σχολές και Τμήματα κατά 

Σχολή) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022.  

(Αρ. Φακ. 23.03.059.079-2022) 

  Η επιτροπή τοποθετήθηκε επί των προνοιών των πιο πάνω κανονισμών και 

αποφάσισε την προώθησή τους στην ολομέλεια του σώματος για λήψη τελικής 

απόφασης. 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού   

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy  

  

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 

ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 

διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 

παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 

www.parliament.cy.   
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